Korper 3 Drehkegel
MathematiX 4 - Ubungsaufgaben - Gemischte Aufgaben Lésungen

1 a) (1) 46,56 cm?, (2)67,8cm? (3) 35,9 cm?®
b) (1) 52,31 dm? (2) 95,32 dm? (3) 36,72 dm?
c) (1) 141,37 cm?, (2) 254,47 cm?, (3) 169,65 cm?®
d) (1) 11,05 dm?  (2) 13,38 dm2  (3) 3098 cm®

2 5 Dosen

3 273794 €

4 a) 848,23 m? b) 29

5 18,85 m?

6 11,76 m3

7 10,47 |

8 a) Vmin =71 669,5 mm?®, Vpax = 77 204,2 mm3 b) 74 000 mm?3
9 62,83 kg

10 a)9cm b) 18,3 m c) 10,5 dm
1M1 9m

12 0,32m?
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Korper 3 - Kegel

MathematiX 4 - Level 2 - Lasungen

1 a)V=1287cm?® (h=19,2cm)
c) V=142 503 mm? (h = 105 mm)

2 a)M=6739 cm? (s=65cm)
c)M =198 cm? (s =9,7 cm)

b)V=15080cm?® (h=16 cm)

b) M =2 888 cm? (s =44,2 cm)

3
Radius r Hohe h Mantellinie s Volumen V Oberflache O

a) 45 cm 28 cm 53 cm 59 376 cm? 13 854 cm?
b) 99 mm 2cm 10,1 cm 205,3 cm? 622 cm?
c) 48 m 55m 7,3m 132,7 m? 182,5 m?
d) 33 mm 180 mm 183 mm 205,3 cm? 223,9 cm?

4 912g (h=14cm;V =337,8 cm?)

5 a)1508 cm?(r=12cm) b) 18 m?(r=1,4m)

6 46,6 m*(r=2,8m;s=5,3m)

7 a)30cm b) 13 cm c)6,6m

8 a)25cm b) 65 cm

9 20 cm (V=1026 cm?)

105,2 cm (V = 43,9 cm?)

11a) 2 094,4 cm?

b) 1016,6 cm?(s = 22,36 cm)

12 VQuader = VKegel = 15 000 Cm3

a) 35,8 cm

b) 61,8 cm




Korper 2 - Zylinder
MathematiX 4 - Level 2 - Losungen

1
a) b)
um die Mitte der Seite a gedreht 4 398,2 cm?® 10 087,7 cm?
um die Mitte der Seite b gedreht 3078,8cm? 7371,7cm?

2 a) Der 1. Drehzylinder hat die grofite Mantelflache.
(201,1 cm? 188,5 cm? 150,8 cm? 87,97 cm?)
b) Der 4. Drehzylinder hat den gré3ten Oberflacheninhalt, obwohl der Inhalt der Mantelfldche
am kleinsten ist.
(301,6 cm?; 345,6 cm?, 377 cm? 395,8 cm?)

3 Der 2. Drehzylinder hat das gréf3te Volumen.
(402,1 cm?3; 471,2 cm?; 452,4 cm?; 307,9 cm?3)

4
a) b) c) d)
Volumen 70 997 cm?® 1901 cm? 7 540 cm? 23,1 cm?
Masse 35,5 kg 4,37 kg 8,97 kg 22 g

5 792 g (V = 88,4 cm?)

6 256m

7 50cm

8 a)0,69m? b) 452 cm?® c) 3644 cm?
9 a)10179cm? b) 21 112 cm?

10a) 3 131 cm?

b) 5 378 cm?



10

11

12

13

14

15

16

17

18

Korper 2 Zylinder

MathematiX 4 - Ubungsaufgaben - Gemischte Aufgaben Ldsungen

a)— b) 75,4 cm? ¢) O = 2r?n+2rnh

a)(1)0 =88 cm? (2)V=63cm? d) (1) O = 432,4 dm? (2) V = 326,9 dm3
b) (1) O =78,8cm? (2)V = 53,2 cm? e) (1)0=11,4dm% (2)V =2 161,3 cm?
c)(1)0=27,3m? (2)V=10,83m? f)(1)0=1357cm? (2)V=19,1cm?
a) 11 781 cm? b) 1,3 m?

90,6 kg

ca.17h

47,6 m?

9425 cm?

a) 5,72 m? b) 11,22 m?

495m?d

18 246,41

678,3 g

2min11s

56,5 |

a) 16| b)2min54s

a) 2,44 md b) 212,2 cm

34,87 m?

31,12 dm

a)ca. 10 cm b) 351 cm? c) 25,6 cm
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Kreis 2
MathematiX 4 - Ubungsaufgaben - Level 2_L&sungen

Der Scheibenwischer legt ca. 3,26 m zurlick.
Die Mittellinie ist ca. 208 m lang.

a) o= 221° b) o =138°
¢) a=52° d  o=127°

a) a=45° b) a=15° c) a =67,5°
a)5,0cm b) 24 min
Er solite etwas mehr als 150 cm Durchmesser haben.

a) Er verkleinert sich auf ein Viertel.
b) Er verkleinert sich auf ein Viertel.

a) a=36° b) a =180° C) a =270°

a)r=437cm b)r=16,12m c)r=6,18cm d)r=11,40m



Kreis 2
MathematiX 4 - Ubungsaufgaben - Gemischte Aufgaben Ldsungen

10

11

12

13
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16

a) 2,62 cm b) 13,53 cm c) 19,33 m d) 1571 m
41,89 cm

156,3 cm

a) 28,65 cm b) 130,2° c) 300,8 ° d) 1,91 km
a) 9,42 cm? b) 68,33 cm? c) 257,86 cm?
443 cm?

a)ri=2,91cm b) r2= 2,44 cm c)r1=10,4m
d)r2=3,41 dm e)ri=11,5cm fyr.=1,61dm
a) 566 m b) 15 min bzw. 21 min

a) 7,07 cm b) 8,94 cm c) 3,87 cm d)4,9 cm
a) 0,87 cm? b) 7,19 cm? c) 33,58 m?

a) 49,63 cm b) 147,3 cm? c)4; 16,7 %
34,9 m?

a) 45,7 cm b) 31,87 cm?

a) 4,98 cm b) 7,39 dm c)90° d)120°
36 °

a) Nein, weil die Stiicke nicht ganz gleich groR sind. (A1 = 38,48 cm?;, A; = 37,7 cm?)

b) 30,6 °

MathematiX 4 — Kreis 2 — Ubungsaufgaben — Gemischte Aufgaben Lésungen  Seite 1/1



